LAMPIRAN

Lampiran 1. Soal Instrumen

Artikan makna Dekiru di bawah ini ke dalam bahasa Indonesia sesuai dengan

konteks kalimat !
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Lampiran 2. Kunci Jawaban Instrumen

Kunci jawaban dari soal instrumen

1.

2.

3.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Siap
Tidak ada
Kejadian
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Lampiran 3. Uji Reliabilitas Soal

N Nomor Soal ot -
1| 2 |3 a4 [s]| 6 7 | 8 | 9|10 12 [12]13] 14 15| 16| 17| 18 | 19 | 20

1 0 1| 1 1| 1 1 1 1| 1] 1 1| 1| o] 1] 1] o] 1 1 1 1| 17| 289
2 1 1| 1 1| 1 1 0 1| 1] 1 o| 1| 1| 1| 2| 1| 1 1 1 1| 18| 324
3 0 1| o 1| o] o 1] o] of o 1| of 1| 1] o] o] 1| o o 1| 8| 64
4 0 1| 1 o| 1 1 1 1| of 1 o| 1| of of 1| 1] o 1 1 1| 13| 169
5 1 0| o 1| o 1 o] o] 1] o 1] ol 1] of of o 1] o o] o 49
6 0 1] of of of o 1 1| o] o 1| of ol 1] o] o o 1 1 0 49
2X 2 s| 3| al 3| 4l a4l a4l 3| 3| a4l 3| 3| a| 3| 2| a| a| a| 4| 70| osa

sx2) | 4| 25| 9| 16| o 16| 16| 16| of 9| 16| 9| of 16| o 4| 16] 16| 16| 16
K 20

k-1 19

si2 [0,27] 016703 0,267]03] 0267|0267 0267]03]03]0267]03]03]027[03]027]0,27]0,267]0,267] 0,267

3512 5,5

st2 25,5

0,826674015




Berdasarkan tabel uji reliabilitas soal di atas, rumus yang digunakan yaitu rumus

Alpha Cronbach :

_ k[, _zsi?
F = %=1 St2

r : koefisien reliabilitas tes

Keterangan :

k :jumlah butir soal
Si? : jumlah varian seluruh butir soal

St : varians total

Maka diketahui :

»Si? ,
r= L(1 _ i)= 20 (1 _ i) = 0,8266
k-1 St2 20-1 25,5




